



本期推荐

石狮首个智能化种植食用菌项目投用 日产金针菇10万瓶

3版 经济

“闽货”西行 “宁货”出塞

4版 民生

湖西村集体经济收入 突破百万元

8版 镇村

今日要闻

国家主席习近平17日就科威特埃米尔纳瓦夫不幸逝世向科威特新任埃米尔米沙勒致唁电。

习近平指出，纳瓦夫埃米尔深受科威特人民尊敬爱戴，生前为促进中科关系发展作出积极贡献。

同日，国务院总理李强就纳瓦夫不幸逝世向科威特首相艾哈迈德致唁电，向科威特政府表示沉痛的哀悼。

石狮出台措施促进旅游民宿高质量发展

本报讯 日前，石狮市政府出台《石狮市促进旅游民宿高质量发展实施意见》。

根据《意见》，在对象界定上，民宿是指当地居民或其他经营主体在乡村和旅游景区等特定区域，利用居民住宅、集体用房或其他合法用房，结合当地自然景观、人文风俗、农林牧渔生产活动，经

整体设计、修缮和改造，使得建筑外观、室内外装修配置和经营场所具有鲜明地域文化特色，为游客提供以住宿服务为主，体验当地自然、文化与生产生活方式的经营性场所。

主体建筑单幢房屋建筑层数不超过4层，建筑面积不超过800平方米。地下室或半地下室不得作住宿、餐饮经营使用。

具备国家有关部门规定的基本条件，确保符合有关房屋安全标准。用于经营旅游民宿的建筑物性质及相关平面布局等应符合旅游民宿消防安全标准。

时)登记。配备必要的防盗设施、警示牌、视频设备，且视频资料保存期限不少于30日。

旅游民宿工作按照“属地负责、分级管理、行业自律、行政监管”的原则进行管理。

市政府主要领导调研生态环保有关工作 突出问题导向 抓好抓实生态环保工作

本报讯 12月17日上午，石狮市委副书记、市长余志伟带领市政府有关部门负责人，调研生态环保有关工作。

余志伟一行前往石狮市亨达利织造漂染有限公司，听取公司负责人介绍企业生态环保、安全生产等情况，现场察看该企业在污水排放、废弃处理、危废污泥转移等关键环节的污染治理措施。

余志伟强调，各级各部门要压实各方责任，紧盯上级生态环境保护督察反馈问题，聚焦重点领域和关键部位，细化整改举措，加快整改进度，确保问题按时高质量整改销号。

石狮提前完成 5座桥梁抗震性能提升

本报讯 国道228线鸿山至永宁沿海路上，伍堡小桥、厝上溪桥、红塔湾小桥、港边桥及龙永大桥等5座桥梁，日前完成抗震性能提升。

与以往普通的桥梁修复不同，该专项工程不仅修复病害，更着重提升桥梁的防震抗灾能力。

在此基础上，施工人员还采用压力灌注法、表面封闭法，来修补桥面铺装裂缝；用聚合物水泥砂浆修补护栏表面缺陷部位。

据悉，根据2015年发布的《中国地震动参数区划图》，这5座桥梁所在区域由原来的地震烈度7度区提升为8度区，加之桥梁运营时间均超过20年。



打造美食文旅之城 2023年全省舞龙舞狮总决赛在石狮举行 弘扬龙狮精神 推进全民健身



本报讯 12月17日，2023年福建省全民健身运动会舞龙舞狮全省总决赛在石狮市闽南理工学院开幕。

此次赛事旨在弘扬龙狮精神，传承中华优秀传统文化。来自全省各地的32支龙狮运动队伍参加比赛。

现场观众。经过激烈比拼，我市闽南理工学院拿下高校组北狮和舞龙项目冠军。

(记者 王文豪 颜华杰)

世界旅游小姐走进石狮，化身文旅推广大使 打响“海丝航标 食尚石狮”文旅品牌

本报讯 12月17日上午，“海丝航标 食尚石狮”世界旅游小姐文旅推介活动在福建省世茂海上丝绸之路博物馆举行。

活动中，世界旅游小姐们在福建省世茂海上丝绸之路博物馆参观丝路山水地图数字展厅；沉浸式感受五城游历，体验趣味DIY互动。

来自马来西亚的世界旅游小姐 KIKI KHOR 许梦琪表示，很开心来到泉州了解世遗文化。



元海丝宴。

本次活动以海丝文化与美食文化为灵感，打造了一场立体化、沉浸式、创新性的宋元海丝文化体验活

动，旨在通过世界旅游小姐采风活动提升城市影响力，打响“海丝航标 食尚石狮”文旅品牌。

(记者 李荣鑫 见习记者 张诗瑶)

湖滨代表小组开展 重点工作视察活动

本报讯 12月14日下午，湖滨代表小组就重点工作落实情况开展专项视察，实地走访石狮市第三实验小学、新湖中心小学和长福商城C区。

在石狮市第三实验小学，代表小组一行参观了该校2023年秋季校园科技阅读成果展、学校特色社团活动，详细了解学校规模、师资、课程设置、教研活动等情况。

座谈会上，林志坚对活动进行了点评，肯定了湖滨人大在关注和推动重点工作、重点项目中的做法，要求湖滨人大要进一步聚焦民生、聚集民力、聚合民心。

(记者 黄翠林 通讯员 詹佩玲)

祥芝莲坂乡贤 简办喜事捐资公益

本报讯 近日，祥芝镇莲坂村乡贤蔡成福、刘秀兰伉俪迎来金婚庆典。

两人积极响应莲坂村移风易俗号召，喜事新办，向莲坂村老年协会捐赠10万元。

近年来，莲坂村在全面推进移风易俗工作中，以乡情为纽带，深入挖掘乡贤资源，汇聚乡贤力量，充分发挥乡贤“领头雁”作用。

(记者 王文豪 通讯员 煌清)

9.1℃! 石狮昨迎入冬以来最低温 今日气温有所回升 19日又有强冷空气

本报讯 冷!冷!冷!12月17日,我市最低气温跌破10℃,以灵秀镇9.1℃为最低,这也刷新了今年入冬以来我市最低气温。

18日,本轮冷空气影响减弱,天气多云转晴,气温开始回升,最高气温将回升至21℃上下,夜晨最低气温也将回升至15℃左右。

(记者 颜华杰)

